

Proces-verbal

luat în adunarea electorală a cercului electoral Aradul nou¹ din comitatul Timiș, ținută în 13/26 noiembrie, la orele 10 a.m. 1918.

Prezident: Alexandru Silaghi.

Notari: Virgil Lugojan.

Prezidentul dă citire ordinului venit de la Consiliul Central Național Român, prin care se ordonă alegerea urgentă alor 5 delegați în Marea Adunare Națională Română, care va fi convocată în scurt timp. Constată că publicarea alegerii de azi s-a vestit de cu vreme în toate comunele din cerc. Salută pe alegătorii prezenți și îi provoacă să numească 2 bărbați de încredere.

Se numesc de atari, prin președintele Alexandru Silaghi, dnii: Ioan Neamțu, înv[ățător], și Cismaș, învățător.

Prezidentul deschide votarea, care decurgând în ordine, pe baza scrutinului făcut de biroul adunării se constată că unanimitatea voturilor au întrunit dnii: Dr. Aurel Crișan, av[ocat] din Aradul nou, Sava T. Seculin, preot din St.nicolaul mic², Nicolae Radu, econ[om] din Firigihaz³, Aurel Sebeșan, preot din Fenlac⁴, Damian Sebeșan, înv[ățător] din Secugiu⁵.

Ca urmare prezidiul declară pe dnii: dr. Aurel Crișan, av[ocat], Sava T. Seculin, preot, Nicolae Radu, econom, Aurel Sebeșan, preot, Damian Sebeșan, înv[ățător] aleși din partea românilor din acest cerc cu vot universal ca delegați ai cercului electoral îndreptățiți și îndatorați a lua parte cu vot decisiv în Marea Adunare Națională Română, care se va convoca din partea Consiliului Central Național Român încă în decursul acestui an și la adunările care eventual le va convoca în decursul anului următor.

Prezidiul dispune ca în urma acestei enunțări prezidiale aleșii deputați să fie provăzuți cu credenționale, iar o parie a acestui proces verbal să se trimită imediat Consiliului Central Național Român.

¹ Astăzi Aradul Nou este cartier al municipiului Arad. (n.n.)

² Sănnicolaul Mic, localitate inclusă astăzi în municipiul Arad. (n.n.)

³ Astăzi Firiteaz, sat în comuna Șagu, jud. Arad. (n.n.)

⁴ Astăzi Felnac, comună în jud. Arad. (n.n.)

⁵ Astăzi Secusigiu, comună în jud. Arad. (n.n.)

Spre știre.

Despre ce, luându-se acest proces verbal în 2 parii, dintre care unul se va păstra la Consiliul Național Român din fruntea comitatului, actul de alegere se încheie la orele 12.

D.c.m.s.

Alexandru Silaghi,
prezidentul adunării electorale

Virgil Lugojan,
notarii adunării electorale

Bărbați de încredere din comunele cercului:

Aron Florescu, Dimitrie Putiu, [din] Stnicolaul mic

Dimitrie Drăgoi, Ioanu Toager, [din] Firigihaz

Todor Boate, Teodor Bancu, [din] Fiscu⁶

Ioan Șepețan, Isaila Dobândă, [din] Secusigiu

Dragoi Vuia, Nicolae Țiundre, [din] Fenlac

⁶ Sat în comuna Șagu, jud. Arad. (n.n.)